
 

8.1 Hodnotenie vzdelávacích výsledkov práce žiakov (zo ŠkVP) 

 

8.1.1 Zásady hodnotenia priebehu a výsledkov vzdelávania 

 

 Pri hodnotení a klasifikácii výsledkov žiakov budeme vychádzať:  

 z metodických pokynov na hodnotenie a klasifikáciu ( Metodický pokyn č. 22/2011  

na hodnotenie žiakov základnej školy platný od 01.05.2011); 

  z učebných osnov  +  predpísaných písomných prác; 

 z obsahového a výkonového štandardu pre každý predmet.  

 Budeme dbať na to, aby sme prostredníctvom hodnotenia nerozdeľovali žiakov na úspešných a 

neúspešných.  

 Hodnotenie budeme robiť na základe určitých kritérií, prostredníctvom ktorých budeme sledovať 

vývoj žiaka. 

 Pri hodnotení učebných výsledkov žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami sa 

bude brať do úvahy možný vplyv zdravotného znevýhodnenia žiaka na jeho školský výkon.  

 Budeme odlišovať hodnotenie spôsobilostí od hodnotenia správania.  

 

Pri  zápise bodov do žiackej knižky (ŽK) pri hodnotení žiaka  je uplatňovaná zásada – v jednom riadku je 

hodnotený výkon v rámci 1 odpovede, 1 písomnej práce, 1 projektu...a pod.  (Výnimku tvorí doplnenie 

známok v prípade straty ŽK). Body v rámci percentuálneho zvládnutia učiva sa pretransformovávajú na 

známky. V ŽK sa používajú  len známky 1,2,3,4,5, iné označenie známky (mínus, plus, hviezdička a pod.) 

nie je prípustné. Zo zápisu v ŽK musí byť zrejmé: kedy, v akom vyučovacom predmete a za čo bol žiak 

hodnotený (aké znalosti dosiahol, akým nástrojom hodnotenia bol hodnotený a pod.). Zápisy typu 

„opakovanie, previerka, desaťminútovka a pod. by nemali byť v ŽK používané, lebo nie je zrejmé,  za čo 

bol žiak hodnotený. K zápisu pripojí vyučujúci vždy svoj (skrátený) podpis. V prípade slovného 

hodnotenia je žiak hodnotený označením stupňa zvládnutia daného výstupu. Všetky výstupy, ktoré žiak 

plnil, má v ŽK ohodnotené – 1. stupeň. 

  

Žiaci 1. ročníka sú hodnotení slovným hodnotením. 

Žiaci 2. ročníka sú od šk. roka 2012/2013 hodnotení vo výchovných predmetoch 

a v predmetoch prírodoveda a vlastiveda slovným hodnotením. 

Žiaci 2. – 9. ročníka budú  hodnotení z výchovných predmetov slovným hodnotením v 

zmysle Metodických pokynov na hodnotenie žiakov č. /2011  na hodnotenie žiakov základnej 

školy platný od 01.05.2011. 

Žiaci 5. ročníka nebudú  klasifikovaní a budú z predmetu DEJEPIS hodnotení slovne 

ABSOLVOVAL/-a //NEABSOLVOVAL/-a. 

 

Od školského roka 2009/2010 z dôvodu čo najväčšej objektívnosti sa už od 2. ročníka 

používa bodový hodnotiaci systém. 


